
Про екологію, чисте повітря та зелені зони. Ознайомчий візит

експертів з Києва
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Київ – місто-партнер Кракова – стикається з численними викликами, з якими йому доведеться

боротися ще довго. Тому Краків відгукнувся на прохання організувати ознайомчий візит для

київських експертів, які відповідають за питання екології. Робочі зустрічи відбулися в Кракові 18

листопада.

- Нас питають, чому в час, коли Україна та Київ захищаються від ворога, ми вирішили

вивчати найкращі практики закордонних партнерів у сфері екології. Нас надихнула

історія Лондона під час Другої світової війни. Хоча місто боролося, міська адміністрація

працювала і вже тоді розробляла сценарії відбудови мегаполісу після перемоги. Ось чому

Лондон сьогодні є так розвинутим містом. Так само буде і з Києвом. А саме екологія -

одна з найактуальніших проблем майбутнього світу. – наголосив підчас зустрічи в Кракові

Олександр Возний, начальник Управління екології та природних ресурсів Київської міської

адміністрації. Під час навчального візиту до Кракова його супроводжували генеральний

директор КО «Київзеленбуд» Олексій Король, член екологічної комісії Київради Ольга

Чайка та експерт Управління екології Володимир Анфімов. Перед Краковом кияни

відвідали Відень.

Питаннями, які особливо цікавили представників нашого українського міста-партнера,

були боротьба за чисте повятря повітря, форми правового захисту зелених зон,

ревіталізація парків та зелених насаджень, охорона та розвиток водних об’єктів,

екологічна освіта та прокліматична діяльність Кракова. Перша частина візиту пройшла у

формі тематичних сесій з презентаціями, підготовленими Департаментом впливу на

довкілля, Департаментом якості повітря та Департаментом міського господарства та

клімату. Потім настала черга виїзної екскурсії, яку підготувало Управління з питань зелені

в Кракові. З українськими гостями ми відвідали типові кишенькові парки Кракова –

«Пташиний сад» і «Фабричний сад краків’ян», Парк Польських Авіаторів з унікальним

резервуаром для дощової води, майбутню зону відпочинку «Закшувек» та Центр

екологічної освіти «Симбіоз» в Вольському лісі.

Під час розмови про утримання зелених насаджень, хороші практики, топові інвестиції та

зміни  мислення про громадський, зелений простір, вдалося надати київським партнерам

цінну інформацію та скласти плани «зеленої співпраці» на майбутнє.
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